
3
x

y

3

25
8

وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

 
و   و  جملات متوالی یک دنباله ي حسابی باشند؟  1. اگر  و  ریشه هاي  باشند، مقدار  کدام باشد تا 

 
4)  یا 3)  یا 2)  یا 1)  یا 

2. اگر بین مقادیري که تابع  را صفر می کند، رابطه ي  برقرار باشد. مجموعه
مقادیر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

3. شکل مقابل، نمودار تابع  است،  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

4. نقطۀ  روي خط  طوري قرار دارد که مجموع فواصل آن از دو نقطۀ  و  برابر  است. فاصلۀ  از مبدأ

 
مختصات کدام می تواند باشد؟

 (1 (2
 

 (3 (4

 
5. دایره اي به مساحت  بر دو خط موازي و غیرمنطبق  و  مماس است. مقدار  کدام می تواند باشد؟

 (1 (2 (3 (4

 
، فاصلۀ ارتفاع رسم شده از رأس  و عمودمنصف وارد بر ضلع  کدام است؟ ،  و  6. در مثلث  با رئوس 

 (1 (2 (3 (4

7. اگر در معادلۀ درجه دوم  و یکی از ریشه ها از دو برابر ریشۀ دیگر  واحد بزرگ تر باشد،  کدام
است؟
 (1 (2 (3 (4

، مختصات رأس  به صورت  است و ضلع  روي خط  قرار دارد. اگر مساحت این مربع  باشد، 8. در مربع 
حاصل جمع مقادیر قابل قبول براي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، برابر  است. دقیق ترین محدودة  کدام است؟ 9. مجموع فواصل نقطۀ  تا دو نقطۀ مبدأ مختصات و 
 (1 (2 (3 (4

،  و  منطبق بر سه ضلع یک لوزي هستند. کدام یک از نقاط زیر می تواند یکی از رئوس این لوزي 10. خطوط  
باشد؟
 (1 (2 (3 (4

39
17

63
ل 

ریا
س

αβ− (m + 3)x + 8 = 0x2mαβα + β

m = 9m = −3m = −9m = 3m = 9m = 3m = −9m = −3

f(x) = + (4m − 1)x + 1x2− = +x′ x′′ x′−−√ x′′−−√

m

{ }
3
4

{− }
1
2

{ ,− }
3
4

1
2

{2}

f(x) = a + bx + cx2a

−
2
9

−
1
9

−
1
2

−
2
5

Ay = 2x − 1B(0,−1)C(2,3)45
−−

√A

11−−√

2
13−−√

2
15−−√

2
17−−√

2

9π3x − 4y = 18y + nx = mm + 3n

−2040−6080

ABCA(1,1)B(2,−1)C(6,2)ABC

2٫12٫42٫73

m > 0 , − (m + 1)x + m = 0x23m

5431

ABCDAA(3,2)BCy = kx + 15
k

123
2

5
2

A(α,2α)M(2,4)2 5
–

√α

α ∈ Rα ≤ 0α > 2α ∈ [0,2]

y = 2y = 53x − 4y + 11 = 0

(−6,2)(4,5)(8,2)(−1,5)



A B

S

x

y

صفحه 2

 
،  و  در رأس  قائمه است. طول ارتفاع  کدام است؟ 11. مثلث  با رئوس 

 (1 (2 (3 (4

، مینیمم تابع  ، برابر  است؟ 12. به ازاي چه مقدار از 

 (1 (2 (3 (4

13. نمودار تابع  به صورت مقابل است. اگر مثلث  در رأس  قائمه باشد، مقدار  کدام است؟ ( رأس سهمی
است.) 

 (1 (2
 (3

 
 (4

 
14. اگر  تنها صفر تابع  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

15. اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

16. اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، کدام معادله داراي ریشه هاي  و  می باشد؟

 (1 (2
 (3 (4

17. اگر معادله ي  ریشه نداشته باشد، آن گاه حاصل ضرب مقادیر ممکن براي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

18. معادلهي  چند جواب حقیقی دارد؟

4) 3) 2) 1) هیچ

 
19. اگر نقطۀ  قرینۀ نقطۀ  نسبت به نقطۀ  باشد، مجموع طول و عرض نقطۀ  کدام است؟

4) 3) 2) 1) صفر

، از ناحیه سوم و چهارم نمی گذرد؟ 20. به ازاي چه حدودي از  تابع درجه دوم 
 (1 (2 (3 (4

ABCA(−1,2)B(3,2m + 1)C(−2,−2)AAH

17−−√

2
17
6

34−−√

2
34
−−√

ay = a − 4x + ax22

1 − 5
–

√1 + 5
–

√− 12
–

√− 15
–

√

y = 5 + 12x + ax2ABSSaS

76
54

x = −1f(x) =
a + 2x − 1x2

9 + ax + bx2b

−1−2−3−4

αβ− 3x − 5 = 0x2+ 14βα3

574272−27

αβx(2x − 3) = 41 −
2
β

1 −
2
α

2 + 7x − 1 = 0x22 + 5x − 1 = 0x2

2 − 7x + 1 = 0x22 − 5x + 1 = 0x2

+ = 1x

x − 2
x + a

− 4x2a

−4812−20

= 1 +− xx + 3
− −−−√

− −−−−−−−−√ 1 − x
− −−−√

123

A(0,6)BM(4,7)B

4816

af(x) = (a − 1) − 2 x + (a + 1)x2 3
–

√
a ≥ 21 ≤ a ≤ 2Ra > 1



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

،  و  سه جمله ي متوالی یک دنباله ي حسابی باشند، آن گاه  واسطه ي حسابی دو عدد  و  است؛ یعنی:   : اگر  نکته ي  1.گزینه 2

 

 
: اگر  و  ریشه هاي معادله ي درجه دوم  باشند، آن گاه:  و  نکته ي 

 
 ،  و  سه جمله ي متوالی یک دنباله ي حسابی هستند، پس مطابق نکته داریم:

 

 
از طرفی چون  و  ریشه هاي  هستند، داریم:

 

 
اگر  و  جواب هاي معادله ي  باشند، در این صورت طرفین رابطه داده شده را به توان  می رسانیم:  2.گزینه 2

 
 

 
 

 
، آن گاه  که غیرقابل قبول اند پس  اما اگر 

3.گزینه 3

 
یکی از ریشه ها  است، پس  می باشد.

 
عرض رأس سهمی هم  است.

 
 به جاي  در معادله ي  مقدار  را قرار می دهیم.

 
 

 
چون  و طول رأس سهمی  هم مثبت است پس باید  باشد و  قابل قبول نیست.

39
17

63
ل 

ریا
س

1abcbac

b =
a + c

2
2αβa + bx + c = 0x2S = α + β =

−b

a
P = αβ =

c

a
αβα + β

β = ⇒ 2β = 2α + β ⇒ β = 2α
α + (α + β)

2
αβ− (m + 3)x + 8 = 0x2

{P = αβ = 8
S = α + β = m + 3

α + β = m + 3 3α = m + 3 ⇒ (∗)− →−−−
β=2α

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

α =
m+3

3
β = (m + 3)

2
3

αβ = 8 = 8 ⇒ = 36 ⇒ m + 3 = ±6 ⇒ m = 3 ya m = −9−→−
(∗) 2

9
(m + 3)

2
(m + 3)

2

x′x′′f(x) = 02

= ⇒ + − 2 = + + 2( − )x′ x′′ 2
( + )x′−−√ x′′−−√

2
x′2 x′′2 x′x′′ x′ x′′ x′x′′− −−−√

⇒ ( − 2P) − 2P = S + 2 ⇒ − 4P − S − 2 = 0 (1)S2 P
−−

√ S2 P
−−

√

S = − ⇒ S = 1 − 4m , P = ⇒ P = 1 − 4 − (1 − 4m) − 2 = 0b

a

c

a
− →−
(1)

(1 − 4m)
2

⇒ 16 − 4m − 6 = 0 ⇒ 8 − 2m − 3 = 0 ⇒ m = − ,m =m2 m2 1
2

3
4

m =
3
4

= = −1x′ x′′m = −
1
2

f(0) = 3 ⇒ c = 3 ⇒ f(x) = a + bx + 3x2
x = 3f(3) = 0

9a + 3b + 3 = 0 3a + b + 1 = 0− →−
+3

25
8

= ⇒ − = ⇒ − + 12a = a −2 + 24a = 25a ⇒ a = −2−Δ

4a

25
8

− 4a(3)b2

4a

25
8

b2 25
2

− →−
×2

b2 b2

a3a + b + 1 = 0−2b2

3(−2 ) + b + 1 = 0 ⇒ −6 + b + 1 = 0 ⇒ 6 − b − 1 = 0b2 b2 b2

b = =
1 ± 1 + 24− −−−−√

2(6)

1 ± 5
12

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

=
6

12
1
2

− = −
4

12
1
3

a < 0(− )
b

2a
b > 0b = −

1
3



A
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B
H

H

H

´
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صفحه 3

 
مختصات  را به صورت  در نظر می گیریم: 4.گزینه 4

 

 

 

 

 

 

 
مساحت دایره برابر  است، پس شعاع آن برابر  است. 5.گزینه 2

 
طرفین معادلۀ  را در  ضرب می کنیم:

 
. فاصلۀ دو خط موازي باید برابر قطر دایره یعنی  باشد: دو خط  و  موازي اند، پس 

طبق شکل مقابل فاصله ارتفاع رأس  تا عمود منصف  همان فاصلۀ نقطۀ  تا عمود منصف  است، پس معادلۀ عمودمنصف  6.گزینه 1

 
 را یافته و فاصلۀ  را تا این خط به دست می آوریم:

 

 
یکی از ریشه ها از دو برابر ریشۀ دیگر  واحد بزرگ تر است، پس: 7.گزینه 1

b = ⇒ a = −2 = −2( =
1
2

b2 1
2

)2 −1
2

A(x,2x − 1)

+ = ⇒ + =AB¯ ¯¯̄¯̄̄ AC¯ ¯¯̄̄¯̄¯ 45
−−√ +x2 (2x − 1 + 1)

2− −−−−−−−−−−−−−−
√ +(x − 2)

2
(2x − 1 − 3)

2− −−−−−−−−−−−−−−−−−−
√ 45

−−√

⇒ |x| + |x − 2| = 3 ⇒ |x| + |x − 2| = 35
–√ 5

–√ 5
–√

x ≥ 2 : x + x − 2 = 3 ⇒ x = 2٫5 ⇒ (2٫5,4)A1

0 < x < 2 : x − x + 2 = 3 ⇒ 2 = 3 غ ق ق

x ≤ 0 : −x − x + 2 = 3 ⇒ x = − ⇒ (−0٫5,−2)
1
2

A2

O = = =A1 6٫25 + 16
− −−−−−−−

√ 22٫25
− −−−−

√ 89−−√

2

O = = =A2 0٫25 + 4
− −−−−−−

√ 4٫25
− −−−

√ 17−−√

2
9πr = 3

3x − 4y = 1−2
8y − 6x = −2

8y − 6x = −28y + nx = mn = −66

= 6 ⇒ |m + 2| = 60 ⇒{|m + 2|

64 + 36− −−−−−√

m = 58
m = −62

m + 3n = 58 + (−18) = 40

m + 3n = −62 + (−18) = −80
ABCABC

BCA

B(2,−1) , C(6,2) → = ⇒ (4, )H ′ B + C

2
H ′ 1

2

= = = ⇒mBC
−yC yB

−xC xB

2 − (−1)

6 − 2
3
4

شیب عمود منصف = −
4
3

y − = − (x − 4) 6y − 3 = −8x + 32 ⇒ 8x + 6y − 35 = 0
1
2

4
3

− →−
×6

A = (1,1) ⇒ A = = = 2٫1H ′′ |8 + 6 − 35|

64 + 36− −−−−−√

21
10

3
= 2 + 3 , S = + = m + 1 ⇒ + 2 + 3 = m + 1x2 x1 x1 x2 x1 x1

⇒ 3( + 1) = m + 1 ⇒ = − ⇒ = 2( − ) + 3x1 x1
m

3
2
3

x2
m

3
2
3



صفحه 4

 

 

 
نکته: فاصلۀ نقطۀ  از خط  برابر است با:    8.گزینه 3

فاصلۀ نقطۀ  از خط  برابر طول ضلع مربع است. از آنجا که مساحت مربع برابر  است، طول ضلع مربع برابر  است،

 
پس با توجه به نکتۀ بالا می توان نوشت:

 

  

D

C

A

B

 
راه حل اول: ریشه هاي معادله را به دست می آوریم:

 

 
بنابراین:  

 
راه حل دوم:

 
نکته: اگر  و  ریشه هاي معادلۀ  باشند، آنگاه:  

 
)، پس مجموع مقادیر قابل قبول براي  برابر  است. با توجه به نکته، چون معادلۀ حاصل داراي دو ریشه است (

 
نکته:  9.گزینه 4

 
نکته: فاصلۀ دو نقطۀ  و  برابر است با: 

 
، برابر  است، بنابراین با استفاده از نکتۀ بالا داریم: طبق فرض، مجموع فواصل نقطۀ  تا نقطۀ  و 

 
  

 
  

همواره برقرار  

 
 بنابراین دقیق ترین محدودة  عبارت است از: 

 
نکته: فاصلۀ دو نقطۀ  و  برابر است با:  10.گزینه 1

 
دو خط  و  موازي هستند. محل تلاقی این دو خط با خط  را که دو رأس لوزي هستند، پیدا می کنیم.

 
  

 

⇒ = + , P = ⋅ = m ⇒ ( − )( + ) = mx2
2m

3
5
3

x1 x2
m

3
2
3

2m

3
5
3

⇒ + − − = m 2 + m − 10 = 9m
2m2

9
5m

9
4m

9
10
9

− →−−−−−−−−−−
9 طرفین ضرب در

m2

⇒ 2 − 8m − 10 = 0 − 4m − 5 = 0m2 − →−−−−−−−−−
2 طرفین تقسیم بر

m2

⇒ (m + 1)(m − 5) = 0 ⇒{m = −1 غ ق ق (m > 0)

m = 5

A( , )x0 y0ax + by + c = 0AH =
a + b + c∣∣ x0 y0 ∣∣

+a2 b2− −−−−−√
A(3,2)y − kx − 1 = 055

–√

= ⇒ × = |−3k + 1| 5( + 1) =5
–

√ |2 − 3k − 1|

+ 1k2− −−−−√
5
–

√ + 1k2− −−−−√ − →−−−
2 توان

k2 (−3k + 1)
2

⇒ 5 + 5 = 9 − 6k + 1 ⇒ 4 − 6k − 4 = 0 ⇒ 2 − 3k − 2 = 0k2 k2 k2 k2

Δ = − 4(2)(−2) = 25 ⇒ = ⇒(−3)
2

k1,2
3 ± 25−−√

4
= 2k1 یا = −k2

1
2

+ = 2 + (− ) =k1 k2
1
2

3
2

αβa + bx + c = 0x2α + β = −
b

a

Δ > 0k− =
b

a

3
2

= |u|u2−−
√
A( , )x1 y1B( , )x2 y2AB = +( − )x1 x2

2
( − )y1 y2

2− −−−−−−−−−−−−−−−−−√
A(α,2α)O(0,0)M(2,4)2 5

–
√

OA + AM = + = ++ 4α2 α2− −−−−−−−√ +(α − 2)
2

(2α − 4)
2− −−−−−−−−−−−−−−−√ 5α2− −−−√ 5(α − 2)

2− −−−−−−−√

= × + × ⇒ (|α| + |α − 2|) = 25
–

√ a2−−√ 5
–

√ (α − 2)
2− −−−−−−√ 5

–
√ 5

–
√

⇒ |α| + |α − 2| = 2 ⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

α ≥ 2 : 2α − 2 = 2 ⇒ α = 2
0 ≤ α ≤ 2 : α + 2 − α = 2 ✓

α ≤ 0 : −α + 2 − α = 2 ⇒ α = 0
α[0,2]

A( , )x1 y1B( , )x2 y2AB = +( − )x1 x2
2

( − )y1 y2
2− −−−−−−−−−−−−−−−−−√

y = 2y = 53x − 4y + 11 = 0

{ ⇒ 3x − 20 + 11 = 0 ⇒ x = 3 ⇒ A(3,5)
3x − 4y + 11 = 0
y = 5

{ ⇒ 3x − 8 + 11 = 0 ⇒ x = −1 ⇒ B(−1,2)
3x − 4y + 11 = 0
y = 2



صفحه 5

 
 فاصلۀ دو نقطۀ  و  طول ضلع لوزی می باشد، که برابر است با:

  

دو رأس د�گر می توانند سمت راست �ا چپ ضلع  باشند، اگر سمت راست باشند، با توجه به ا�نکه

؛ �عنی  طول ضلع لوزی برابر  است، مختصات آن ها به صورت  و 

 و  است و اگر سمت چپ باشند، مختصات آن ها به صورت  و 

؛ �عنی  و  است. فقط نقطۀ  در گز�نه ها وجود

دارد. بنابراین گز�نۀ  �اسخ است.

y

x

y=5

y=2

3x -4y +11= 0

D´ DB

C´ A C

 
از آن جا که مثلث در رأس  قائمه است، داریم: 11.گزینه 3

A

B

C
 

 
  

 
  

 

 
معادلۀ ضلع  را می نویسیم:

 
  

 

 
طول ارتفاع  برابر فاصلۀ رأس  تا ضلع  است.

 
طبق فرض مسئله داریم: 12.گزینه 2

 
=طول نقطه مینیمم

 

 

 
نکته: باتوجه به اینکه سهمی داراي نقطه ي می نیمم است. پس ضریب  باید مثبت باشد. یعنی  است.

 
  ق ق      

 غ ق ق    

 
، مختصات رأس سهمی  و تفاضل ریشه ها برابر  است. نکته: در تابع درجه دوم  13.گزینه 1

 
نکته: در مثلث قائم الزاو�ه، میانه وارد بر وتر نصف وتر است.

 
نکته: در مثلث متساوی الساقین، میانه، ارتفاع و نیمساز وارد بر قاعده بر هم منطبق اند.

، میانه ، رأس سهمی است، �س  و در نتیجه  متساوی الساقین نیز می باشد. بنابراین ارتفاع وارد بر وتر  چون 

هم هست. �س: 

A B

S

x

y

h

AB

AB = = = 5+(3 + 1)2 (5 − 2)2− −−−−−−−−−−−−−−√ 16 + 9
− −−−−√

AB

5C(3 + 5,5)D(−1 + 5,2)

C(8,5)D(4,2)(3 − 5,5)C ′

(−1 − 5,2)D′(−2,5)C ′(−6,2)D′(−6,2)

1
A

= =mAB
2m + 1 − 2

3 − (−1)

2m − 1
4

= = 4mAC
−2 − 2

−2 − (−1)

AB⊥AC ⇒ × = −1 ⇒ × 4 = −1 ⇒ 2m − 1 = −1 ⇒ m = 0mAB mAC
2m − 1

4
BC

{ ⇒ = =
B(3,1)

C(−2,−2)
mBC

−2 − 1
−2 − 3

3
5

BC : y − 1 = (x − 3) ⇒ 5y − 5 = 3x − 9 ⇒ 3x − 5y − 4 = 03
5

AHABC

AH = = ⇒ AH = × =
|3(−1) − 5(2) − 4|

+ (−532
)2− −−−−−−−−√

17
34−−√

17
34−−√

34−−√

34−−√

34−−√

2

= = =
−b

2a

−(−4)

2a

4
2a

2
a

y = a − 4x + a ⇒ 2 = a − 4( ) + a ⇒ 2 = − + a 2a = 4 − 8 + ⇒ − 2a − 4 = 0x2 ( )
2
a

2 2
a

4
a

8
a

−→−
×a

a2 a2

⇒ Δ = 4 + 16 = 20 → a = = 1 ±
2 ± 2 5–√

2
5
–

√

x2a > 0

= 1 +a1 5
–

√
= 1 −a2 5

–
√

y = a + bx + cx2S

∣

∣

∣
∣

− b
2a

− Δ
4a

Δ
−−√

|a|

SSA = SBA SB
Δ

AB

h =
|AB|

2



صفحه 6

 

 

 
: صفر یک تابع یعنی عددي که به ازاي آن مقدار تابع برابر صفر باشد. نکتۀ  14.گزینه 2

 
: در معادلات شامل عبارت هاي گویا، جوابی که مخرج کسرهاي معادله را صفر کند، قابل قبول نیست. نکتۀ 

 

 
 صفر این معادله است، پس داریم: 

 

 
پس معادله به صورت  است. اگر  بخواهد تنها صفر این معادله باشد، دو حالت وجود دارد:

 
، امکان پذیر نیست. :باید  ریشۀ مضاعف  باشد که چون  حالت 

 
: ریشۀ دیگر معادله، ریشۀ مخرج هم باشد و در نتیجه قابل قبول نباشد: حالت 

 

 
پس  ریشۀ مخرج است:

 
نکته: اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، داریم:   15.گزینه 1

 
چون  ریشه ي معادله ي  است، پس در آن صدق می کند، بنابراین:

 

 
با جایگذاري این مقدار داریم:

 
16.گزینه 3

 
روش اول:

روش دوم:

 

 

 

 
ابتدا مخرج مشترك می گیریم: 17.گزینه 4

⎧
⎩
⎨
⎪⎪
⎪⎪

|AB| = تفاضل ریشه هاي سهمی =∣∣ ∣∣
Δ
−−

√
5

h = عرض رأس سهمی =∣∣ ∣∣
∣
∣
∣

−Δ
20

∣
∣
∣

⇒ = × ⇒ = = Δ ⇒ − 4Δ = 0
∣

∣
∣

Δ

20
∣

∣
∣

1
2

Δ
−−

√

5
∣

∣
∣

Δ

2
∣

∣
∣ Δ

−−
√ − →−−

توان2 Δ2

4
Δ2

Δ = 4 ⇒ Δ = − 4(5a) = 144 − 20a = 4 ⇒ 20a = 140 ⇒ a = 7− →−−−−−−−−−−−
دوریشه ي متمایز دارد

زیرا معادله Δ≠0
122

1
2

= 0 ⇒ a + 2x − 1 = 0a + 2x − 1x2

9 + ax + bx2 x2

x = −1

a + 2(−1) − 1 = 0 ⇒ a − 2 − 1 = 0 ⇒ a = 3(−1)2

3 + 2x − 1 = 0x2x = −1
1x = −13 + 2x − 1 = 0x2Δ = 16
2

3 + 2x − 1 = 0 ⇒ Δ = 16 ⇒x2 x = −1 یا x =
1
3

x =
1
3

9( + 3( ) + b = 0 ⇒ 1 + 1 + b = 0 ⇒ b = −2
1
3

)2 1
3

αβa + bx + c = 0x2S = α + β = , P = α ⋅ β =
−b

a

c

a

α− 3x − 5 = 0x2

− 3α − 5 = 0 ⇒ = 3α + 5 ⇒ = 3 + 5α 3(3α + 5) + 5α = 14α + 15α2 α2 α3 α2 = ========
=3α+5α2

+ 14β = 14α + 15 + 14β = 14(α + β) + 15 = 14S + 15 = 14 × 3 + 15 = 57α3

x(2x − 3) = 4 → 2 − 3x − 4 = 0 −4 − 3x + 2 = 0x2 − →−−−−−−−−−−−
ریشه ها معکوس شوند

x2

−4 + (−2)(−3x) + (−2 (2) = 0 → −4 + 6x + 8 = 0− →−−−−−−−−−−−−−−−
برابر شوند (−2) ریشه ها

x2 )2 x2

−4(x − 1 + 6(x − 1) + 8 = 0− →−−−−−−−−−−−−−−−−−
یک واحد به ریشه ها افزوده شود

)2

→ −4 + 8x − 4 + 6x − 6 + 8 = 0 → −4 + 14x − 2 = 0 → +2 − 7x + 1 = 0x2 x2 x2

2 − 3x − 4 = 0 ⇒ α + β = − = , αβ = = −2x2 b

a

3
2

c

a

S = 1 − + 1 − = 2 − = 2 − =
2
α

2
β

2(α + β)

αβ

2( )
3
2

−2
7
2

P = (1 − )(1 − ) = 1 − 2( + ) + = 1 − 2 + = 1 + − 2 = → − Sx + P = 02
α

2
β

1
α

1
β

4
αβ

⎛
⎝
⎜⎜

3
2

−2

⎞
⎠
⎟⎟ 4

−2
3
2

1
2

x2

→ − x + = 0 ⇒ 2 − 7x + 1 = 0x2 7
2

1
2

x2
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براي این که ریشه بدست آمده قابل قبول نباشد باید مخرج کسر را صفر کند پس ابتدا ریشه هاي مخرج را به دست می اوریم:

  حاصل ضرب مقادیر ممکن براي  

 
طرفین معادله را به توان  میرسانیم: 18.گزینه 2

 

جواب   در معادله صدق نمیکند و معادله داراي یک جواب  است.

 
اگر نقطۀ  را نسبت به نقطۀ  قرینه کنیم تا نقطۀ  به دست آید، نقطۀ  وسط پاره خط  است. داریم: 19.گزینه 4

B

M

A (0 6(

(4 7( ,

,  

 
   

 
در نتیجه مختصات نقطۀ  به صورت زیر است:

 

 
20.گزینه 1 سهمی که از ناحیه هاي سوم و چهارم عبور نمی کند باید به یکی از صورت هاي زیر باشد.

x

y

x

y

ها مماس شود و یا ریشه نداشته باشد باید  توجه: براي اینکه یک سهمی مینیمم داشته باشد باید ضریب  مثبت باشد. براي اینکه سهمی بر محور 

 تابع باید مینیمم داشته باشد. 

= 1 ⇒ + 3x + a = − 4 ⇒ 3x + a = −4 ⇒ x =
x(x + 2) + x + a

− 4x2 x2 x2 −4 − a

3

− 4 = 0 ⇒ = 4 ⇒ x = ±2 {x2 x2 x = 2
x = −2 − →−−−−−−−−

x=
−4−a

3
⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

= 2 ⇒ −4 − a = 6 ⇒ a = −10−4 − a

3
= −2 ⇒ −4 − a = −6 ⇒ a = 2−4 − a

3
= −10 × 2 = −20⇒ a

2

− x = 1 + 1 − x + 2x + 3
− −−−

√ 1 − x
− −−−

√
⇒ = 2 + 2 ⇒ x + 3 = 4 + 4 − 4x + 8x + 3

− −−−
√ 1 − x

− −−−
√ 1 − x

− −−−
√

⇒ 5x − 5 = 8 ⇒ 25(x − 1 = 64(1 − x) ⇒ 25(x − 1 + 64(x − 1) = 01 − x
− −−−

√ )2 )2

⇒ (x − 1)(25x − 25 + 64) = 0 ⇒ (x − 1) ⋅ (25x + 39) = 0

x = −
39
25

x = 1→
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x = 1

x = −
39
25

AMBMAB

M

∣

∣

∣
∣
∣
∣

= ⇒ = 2 −xM
+xA xB

2
xB xM xA

= ⇒ = 2 −yM
+yA yB

2
yB yM yA

B

B ⇒ + = 8 + 8 = 16
∣

∣
∣
x = 2(4) − 0 = 8
y = 2(7) − 6 = 8 xB yB

x2x

Δ ≤ 0
⇒ a − 1 > 0 → a > 1 (1)

Δ ≤ 0 → Δ = − 4ac = − 4(a − 1)(a + 1) ≤ 0b2 (−2 )3
–

√
2

⇒ 12 − 4 + 4 ≤ 0 ⇒ 4 ≥ 16 ⇒ ≥ 4 ⇒ |a| ≥ 2a2 a2 a2

⇒ a ≤ −2 یا a ≥ 2 (2)

a ≥ 2− →−−−−−
(1)⋂(2)




